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Przykład – tworzenie wyrażenia regularnego  

i niedeterministycznego automatu skończonego 
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Rozważane są wszystkie łańcuchy binarne 
rozpoczynające się jedynką i kończące się jedynką. 

Wyrażenie regularne opisujące ten język: 

1(0|1)*1|1 

Niedeterministyczny automat skończony: 



    Determinizacja automatu 

skończonego (1) 
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Determinizacja automatu 

skończonego (2) 
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Determinizacja automatu 

skończonego (3) 
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Uzupełnianie automatu 

skończonego 

Stan pułapki „err” nie jest stanem 
końcowym akceptującym 
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Minimalizacja: usuwanie stanów 

nieosiągalnych 
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PO: PRZED: 

A
start

C

ED

B F

G

0

0 0

0

0

0

0

111

1

1

1

1

C

E



Minimalizacja: łączenie stanów 

nierozróżnialnych 

a b
0

bstart
1 3 4

2

a
a

b
b

a

a

b

(a|b)*abb

4

a b
0,2

bstart 1 3 4

a

a

b a

b

4

Przed: 
Po: 


